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Четырнадцатое открытое командное

первенство школьников Свердловской области

по программированию.

13 октября 2007 года Уральский государственный университет проводит открытое командное первенство школьников по программированию. 

Открытая командная олимпиада школьников Свердловской области по программированию (далее олимпиада) является региональным туром Всероссийской командной олимпиаде школьников по программированию (далее ВКОШП). ВКОШП проводится Министерством образования Российской Федерации, Комитетом по образованию администрации Санкт-Петербурга, Санкт-Петербургским городским дворцом творчества юных, Санкт-Петербургским государственным университетом информационных технологий, Алтайским Государственным Техническим Университетом в соответствии с приказом Рособразования №523 от 20.03.2007 года.
Соревнования будут проводиться по правилам международных студенческих чемпионатов ACM. Команда состоит из трёх человек; на время тура (4‑5 часов) команде предоставляется один компьютер и комплект из 7‑13 задач. В течение тура команда может отправлять на проверку жюри свои решения, написанные на одном из языков программирования Pascal, C++, C#, Java, работая в средах Borland Delphi, Visual C++, Visual C#, JDK/Eclipse. 

Победитель олимпиады определяется по наибольшей сумме баллов. Баллы начисляются за каждую задачу, по которой программа участника прошла хотя бы один тест жюри, по специальным формулам, описанным в Правилах олимпиады.

Лучшие команды по результатам первенства будут награждены призами и рекомендованы к участию в Восьмой Всероссийской командной олимпиаде школьников по программированию (С.-Петербург, ноябрь 2007 г.)

Заявки на участие можно подать, заполнив форму на сервере http://contest.ur.ru. В заявке необходимо указать фамилию и имя, школу и класс каждого участника команды, а также ФИО и должность и место работы руководителя команды (если у команды имеется руководитель). Заявки принимаются до 11 октября. 

Участие в олимпиаде бесплатное, оргвзнос не взимается. Участники сами несут расходы по проезду и пребыванию в Екатеринбурге во время олимпиады.
Олимпиада будет проходить на математико-механическом факультете Уральского государственного университета по адресу Екатеринбург, ул.Тургенева, д.4. Предварительное расписание (возможны изменения!):

10.30 Открытие первенства.

  
Актовый зал (ул. Ленина 51, 3 этаж). 

11.30 Начало пробного тура. 
 

ауд. 514, 526, 528, 369.

12.30 НАЧАЛО соревнований.

17.00 КОНЕЦ соревнований.

17.15 Разбор задач, подведение итогов, 

награждение победителей.


ауд. 632.

Сайт соревнований: http://acm.usu.ru Здесь можно найти информацию о предыдущих соревнованиях. 

Подготовиться к соревнованиям можно с помощью архива задач на сайте http://acm.timus.ru 

Сайт Всероссийской олимпиады http://neerc.ifmo.ru/school
Телефон для справок (343) 350 75 61
E-mail: acm@usu.ru
Оргкомитет соревнований

